
 

 

 

ХАРЬКОВ В ЗЕРКАЛЕ СОЦИОЛОГИИ. ОКТЯБРЬ 2021 Г. 
 
 
Исследование посвящено анализу предвыборной ситуации в Харькове.  
 
Опрос был проведен компанией Human Research по инициативе Харьковской социологической сети в 
период с 12 по 22 октября 2021 г. Основным методом сбора социологической информации являлись 
стандартизированные интервью (в технике face-to-face по месту жительства) респондентов. Опрос 
проводился на планшетах с использованием онлайн-платформы Lemur. В исследовании была 
использована двухступенчатая выборка (N=1613) с использованием схем систематического и 
случайного механического отбора. Статистическая ошибка выборки не превышает 2,6%. 

 

ОБЩАЯ ОЦЕНКА СИТУАЦИИ 

Распределение ответов на вопрос:  

Как Вы считаете, как развиваются события в Украине и в Харькове – в 
правильном или неправильном направлении? 

 

УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ  

Распределение ответов на вопрос: 

Собираетесь ли вы принять участие в выборах мэра Харькова, которые 
запланированы на 31 октября этого года?  
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ЭЛЕКТОРАЛЬНЫЙ РЕЙТИНГ КАНДИДАТОВ 
 

 
  

43.3

20.1

3.0

2.8

2.6

2.5

2.3

0.6

0.3

0.1

2.8

19.6

55.8

25.9

3.8

3.6

3.4

3.2

3.0

0.7

0.4

0.2

ТЕРЕХОВ Игорь
Блок Кернеса — Успешный 

Харьков!

ДОБКИН Михаил
самовыдвиженец

СКОРИК Александр
Европейская Солидарность

МУСТАФАЕВА Алина
самовыдвиженец

ПЛЕТНЕВ Владимир
Партия Шария

НЕМИЧЕВ Константин
самовыдвиженец

ЯРОСЛАВСКИЙ Денис
самовыдвиженец

МАРИНИН Дмитрий
самовыдвиженец

ВЕЛИЧКОВ Виктор
самовыдвиженец

РЯПОЛОВ Сергей
самовыдвиженец

Испорчу бюллетень

Затрудняюсь ответить

Пойдут на выборы Определились с выбором



 

3 

 

 

ЭЛЕКТОБИЛЛИТИ НА ВЫБОРАХ МЭРА 
 

Распределение ответов на вопрос:  

А кто, по-вашему, победил бы на внеочередных выборах мэра Харькова, если 
бы они состоялись в следующее воскресенье?   
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ЭЛЕКТОРАЛЬНЫЙ АНТИРЕЙТИНГ НА ВЫБОРАХ МЭРА 

Распределение ответов на вопрос:  

За кого из кандидатов в мэры вы не проголосовали бы ни в коем случае? 
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